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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลยะต๊ะ
เรื่อง การรับลงทะเบียนคนพิการ  ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  2557
----------------------------------------------
ตามที่กระทรวงมหาดไทยได้ออกประกาศระเบียบว่าด้วยหลักเกณฑ์การจ่ายเงินเบี้ยความพิการให้คนพิการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2553 เพื่อใช้ในการดำเนินงานการจ่ายเบี้ยความพิการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ซึ่งข้อ 7 แห่งระเบียบดังกล่าว  กำหนดให้ภายในเดือนพฤศจิกายนของทุกปีให้คนพิการ ลงทะเบียนและยื่นคำขอรับเงินความพิการในปีงบประมาณถัดไปด้วยตนเอง ต่อองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ตนมีภูมิลำเนา  ณ  ที่ทำการองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น นั้น

เพื่อให้การลงทะเบียนและยื่นคำขอรับเงินความพิการรายใหม่ที่ยังไม่เคยลงทะเบียนมาก่อน  ซึ่งมีคุณสมบัติและไม่มีลักษณะต้องห้ามตามข้อ  6  รวมทั้งคนพิการที่ย้ายภูมิลำเนาเข้ามาใหม่  ซึ่งยังไม่ได้ขึ้นทะเบียนตามข้อ  8   ตามระเบียบดังกล่าว และเพื่อเป็นการเตรียมด้านข้อมูลในการเสนอของบประมาณเบี้ยความพิการ  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.  2557  ไปด้วยความเรียบร้อย                             องค์การบริหารส่วนตำบลยะต๊ะ จึงขอประกาศให้คนพิการที่มีตามหลักเกณฑ์ดังกล่าว  และมีความประสงค์จะขอรับการสงเคราะห์เบี้ยความพิการ  โดยให้คนพิการยื่นคำร้องขอรับเงินเบี้ยความพิการด้วยตนเองหรือให้ผู้รับอำนาจ  ต่อองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ตนเองมีชื่ออยู่ในทะเบียนบ้าน 
ตั้งแต่วันที่  1 - 30  พฤศจิกายน  2555  เวลา  08.30  –  16.30 น.   ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลยะต๊ะ  โดยคนพิการที่จะมีสิทธิได้รับเบี้ยความพิการ จะต้องมีคุณสมบัติ  ดังนี้
1. คุณสมบัติของผู้มีสิทธิได้รับเบี้ยความพิการ ต้องเป็นผู้มีคุณสมบัติ และขั้นตอน
การยื่น ดังนี้
1.  มีสัญชาติไทย
2.  มีบัตรประจำตัวคนพิการ

3.  มีภูมิลำเนาอยู่ในเขตพื้นที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นตามทะเบียนบ้าน
4. ไม่เป็นบุคคลซึ่งในความอุปการะของสถานสงเคราะห์ของรัฐหรือสถานสงเคราะห์ของเอกชนที่ได้รับเงินอุดหนุนส่วนใหญ่จากรัฐ  หรือถูกขังในเรือนจำตามหมายจำคุกโดยคำพิพากษาถึงที่สุดให้จำคุก  และให้หมายความรวมถึงบุคคลซึ่งถูกขังไว้ตามคำสั่งที่ชอบด้วยกฎหมายให้ลงโทษด้วย  
2.  สำหรับขั้นตอนการยื่นคำขอลงทะเบียนขอรับเงินเบี้ยความพิการ  ดังนี้

  2.1  กรณียื่นคำขอด้วยตนเอง
(1)  บัตรประจำตัวคนพิการ 
(2)  สำเนาทะเบียนบ้าน
(3)
สำเนาสมุดบัญชีเงินธนาคาร สำหรับกรณีที่ผู้ขอรับเงินเบี้ยความพิการประสงค์ขอรับเงินเบี้ยยังชีพผ่านธนาคาร
/2.2 กรณี...
- 2 -
 2.2  กรณีไม่สามารถยื่นด้วยตนเองได้
กรณีที่คนพิการเป็นผู้เยาว์  คนเสมือนไร้ความสามารถ  หรือคนไร้ความสามารถ  หรือในกรณีที่คนพิการมีสภาพความพิการถึงขั้นไม่สามารถไปยื่นคำขอด้วยตัวเองได้  ผู้ปกครอง  
ผู้พิทักษ์  หรือผู้ดูแลคนพิการแล้วแต่กรณียื่นคำขอแทนได้  โดยให้นำสำเนาบัตรประจำตัวประชาชน  หรือสำเนาทะเบียนบ้านของบุคคลนั้นและหลักฐานอื่นๆ  ที่แสดงให้เห็นว่าได้รับมอบอำนาจจาก
คนพิการ

จึงประกาศมาเพื่อทราบโดยทั่วกัน


ประกาศ ณ วันที่   30  เดือนตุลาคม  พ.ศ.  2555



(นายแว   หะนิแร)
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